



После скандала с прослушкой в Штатах резко выросли продажи романа Джорджа Оруэлла «1984». На сайте крупнейшего онлайн-ритейлера Amazon число заказов антиутопии всего за сутки выросло на 7000%. В традиционных книжных магазинах роман «1984» и повесть «Скотный двор» увеличили показатели продаж на 314%.

Антиутопия Джорджа Оруэлла «1984» была опубликована в 1949 году. Действие романа разворачивается в тоталитарном государстве Океания, в котором господствует культ личности Большого Брата. Жители этого государства лишены каких-либо прав и находятся под постоянным контролем властей, наблюдающих за ними, в частности, через специальные телекраны, которые представляют собой телевизор с единственным каналом и встроенной видеокамерой.

Автором сенсации о прослушках, которые ведет ЦРУ, стал экс-сотрудник ведомства Эдвард Сноуден. Он рассказал журналистам, что спецслужбы имеют доступ к информации пользователей Microsoft, Yahoo, Google, Facebook, PalTalk, AOL, Skype, YouTube и Apple. На основании свидетельств американца The Guardian сообщила: оператор связи Verizon по особому решению суда обязан передавать ЦРУ данные о разговорах своих клиентов.

[source](#)